
Radziejów, dnia 5 kwietnia 2024 roku 

Or.VII.272.2.2.2024.          

        

Świadczenie usług pocztowych dla Starostwa Powiatowego w Radziejowie. 
 

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień 

publicznych ( Dz. U. 2023. poz. 1605 t.j. ) do Zamawiającego wpłynęły poniższe pytania:   

 

1. Pytanie – Zamawiający w SWZ, Rozdz. XIX ust. 2 pkt.b wskazał termin 

płatności faktury” … maksymalny 21 dni od dnia otrzymania faktury” a w 

Załączniku nr 1 do SWZ ust. 10 wskazał, że „Wynagrodzenie będzie płatne w 

terminie do 21 dni od dnia wystawienia zamawiającemu faktury VAT”. Zatem 

wnosimy o ujednolicenie zapisu i zastosowanie terminu 21 dni od wystawienia 

faktury VAT. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż należy zastosować termin 21 dni od 

wystawienia faktury VAT. 

 

2. Pytanie – Czy Zamawiający dopuszcza otrzymywanie faktur w formie elektronicznej? 

Odpowiedź: Tak  

 

3. Pytanie – Załącznik nr 1 do SWZ ust. 1 Wykonawca wnosi o zmianę zapisu: 

„ Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia wszelkich niezbędnych do 

wykonywania usługi druków, za wyjątkiem zwrotnego potwierdzenia odbioru 

używanego w trybie KPA, zgodnego ze wzorem stosowanym przez Wykonawcę" 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  

 

4. Pytanie 4 – Załącznik nr 1 do SWZ ust. 1 Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na: 

„5) Nadawanie przesyłek następować będzie w dniu ich dostarczenia przez 

Zamawiającego do placówki nadawczej Wykonawcy na terenie Radziejowa. W 

przypadku uzasadnionych zastrzeżeń w stosunku do już odebranych przesyłek ( np. 

nieprawidłowe opakowanie, brak pełnego adresu, niezgodność wpisów w dokumentach 

nadawczych z wpisami na przesyłkach, brak znaków opłaty itp. ) Wykonawca bez 

zbędnej zwłoki wyjaśnia je z Zamawiającym. Brak możliwości wyjaśnienia zastrzeżeń, 

o których mowa wyżej lub ich usunięcia w dniu odbioru przesyłek od Zamawiającego 

powoduje, iż nadanie przesyłek przez Wykonawcę nastąpi w dniu następnym lub po 

ich całkowitym usunięciu przez Zamawiającego”. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  

 

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Prawa zamówień publicznych wyjaśnienia zostaną 

niezwłocznie zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania,  

https://platformazakupowa.pl/pn/radziejów 

 

 

Z poważaniem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/radziejów
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